

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Исполнительница Желаний

Маленькое отступление: действие произведения разворачивается в фэнтези мире, который успешно развился приблизительно до технологии нынешнего реального мира, не утратив при том своей изначальной магической составляющей.

Новогодние вечеринки опротивели тёмной эльфийке уже давно, лет сто тому назад, но распорядительница её модельного агентства явно дала понять: эльфийка в роли Снегурочки для конкретно этой компании «Алмазная Шкатулка» — необходимая встречающая любезность за оказанную агентству в прошлом месяце помощь.

Как всегда в подобных случаях, когда добровольно никто не вызвался, тянули жребий и как назло из семи возможных кандидаток, а именно столько эльфиек, что светлых, что тёмных работало в этом агентстве, выпало именно ей — Сатине. Хорошо хоть компания собралась весьма приличная, многие с жёнами или любовницами, потому к тёмной эльфийке с похотливыми предложениями по большому счёту не приставали. Вполне было достаточно и того, что остроухая Снегурочка «поддалась» на уговоры и устроила небольшое представление с магией иллюзий и самой капелькой стриптиза — угодив мужчинам и одновременно ухитрившись не позлить женщин.

После вечеринки, которую вероятно слышал весь пляжный курорт, на котором происходило празднество, все участники пьяные, подвыпившие и ещё довольные жизнью, пока не наступило похмелье, расплзлись по номерам или отдельным бунгалам. Дед Мороз, в исполнение лохматого оборотня всё порывался проводить тёмную эльфийку в одно такое бунгало, видимо для продолжения веселья на двоих, но остроухая ему однозначно отказала и осталась там же, где и была — в зале шикарного курортного отеля. В принципе обязательства уже были выполнены, но зачем ночью куда-то отправляться с пляжного курорта? К тому же телепортационные центры были уже давно закрыты, праздничная ночь всё-таки.

Если уж жизнь забрасывает в подобные места по «долгу службы» можно позволить себе немножко отдохнуть, например, прогулять по пустынному ночному пляжу. Этим Сатина и занималась целые полчаса, после чего всё же решила отправиться поспать пару часиков.

Разыскивать давно отдыхающего, а может и вовсе в стельку пьяного портье, и выяснять где ей выделили место — эльфийке было лень и она, воспользовавшись телекинезом, открыла дверь первого приглянувшегося ей номера. Навострив ушки, Сатина тщательно прислушалась и, не услышав ничего подозрительного, как продолжения пьянки или звуков разнузданной оргии, зашла.

Приведя себя в порядок перед зеркалом в ванной остроухая избавилась от немногочисленной косметики, которой практически не пользовалась, и проскользнула в спальню. Тут то и обнаружилось, что номер всё же был не пустой, но постоялец спал, а тёмная эльфийка не отличалась излишней привередливостью.

Стадив надоевший костюм Снегурочки, а вместе с ним и нижнее бельё, Сатина совершенно без шума подошла к просторной кровати и тихонько скользнула под одеяло. Принюхавшись, тёмная постановила, что спящий — принадлежит к мужскому полу и не пьян, в воздухе не чувствовалось запаха алкоголя. Эльфийка мысленно пожала плечами, в конце концов, вряд ли какой мужчина в здравом уме, если даже и проснётся, откажется от такой очаровательной компании.

Сладко зевнув, Сатина осторожно придвинулась от края кровати к мирно спящему соседу, не вторгаясь, впрочем, в стандартную для человека «зону бдительности» и закрыла глаза. Но незнакомец оказался более чутким, чем предполагалось.

— Кто тут? — раздался испуганный голос.

Тёмная добавила к своему мысленному анализу, что её собеседник весьма молод, скорее всего, паренёк лет тринадцати-пятнадцати, и негромко шепнула:

— Извини, что разбудила, я тут переночую, ладно?

— Вы из компании? Из «Алмазной Шкатулки»?

— Нет. Я — гостья, мне просто было лень искать свой номер, — отозвалась Сатина, не открывая глаз, потом лукаво улыбнулась самой себе в темноте и, меняя тональность голоса на чуть томную, поинтересовалась, — Надеюсь, ты не погонишь меня прочь?

— Э-э-э... нет, оставайтесь, если хотите... — неуверенно ответил ночной собеседник.

— А почему ты тут один? — спросила остроухая, её развлекал этот неожиданный разговор, а сон мог и подождать. Сон вообще не являлся такой уж обязательной частью жизни для тёмной эльфийки.

— Мои родители в соседнем номере, они работают в компании и не знали с кем меня оставить на Новый Год вот и взяли с собой.

— Ясно, — отозвалась Сатина, задумчиво перебирая в памяти участвующих в мероприятии, смутно возник образ паренька за одним из столов, он достаточно рано ушёл спать, хоть и успел увидеть её несколько вольное, но всё же вполне целомудренное представление.

— Вы были на банкете, ведь так?

— Да. Тебе понравилось?

— Да, там были такие красивые фейерверки... — парень замешкался на секунду, потом всё же добавил, — И Снегурочка тоже была очень красивая.

Остроухая быстренько постановила, что её, скорее всего, не опознали в Снегурочке и решила немного поиграть:

— Ещё бы, она ведь — тёмная эльфийка, а эльфийки они все как одна — красавицы.

— Вы им завидуете? — по-простому без всяких задних мыслей спросил паренёк.

— Вовсе нет, — со смешком ответила Сатина и поинтересовалась, — А как тебя звать?

— Орландо, можно Лан, а вас?

— Сатина и на Сати я тоже не обижусь, — всё ещё улыбаясь, отозвалась остроухая.

В голове у неё кружились всякие разные игривые мысли. Наивный, но искренний комплимент подростка о красоте Снегурочки эльфийке понравился много больше многочисленных лестных окликов, какие она вызвала у мужчин, лишь стоило сексуально повести бёдрами из стороны в сторону.

— Извините, вы, наверное, устали и хотите спать, а я вас донимаю своей болтовнёй, — спохватился между тем Орландо.

— Вовсе нет, и не стоит извиняться, ведь это я влезла в твою постель, а совсем не наоборот. Хочешь я тебя поцелую в знак признательности за то, что разрешил мне остаться?

Паренёк явно смутился и даже не нашёлся что ответить, впрочем, времени подумать, у него было лишь пара секунд. Остроухая придвинулась к нему почти вплотную и ласково чмокнула в щёку, прекрасно различая в темноте его ауру.

— Я... вам вовсе не стоило... — запинаясь, пробормотал Лан.

— Тебе не понравилось? — наигранно расстроилась тёмная.

— Нет, конечно, понравилось, то есть я... — начал оправдываться подросток.

— Значит, ты хотел другого поцелуя? — томно осведомилась Сатина и, не дожидаясь реакции, прильнула губами к губам.

Спустя долгую минуту уже совсем не целомудренного скорее страстного поцелуя эльфийка оторвалась от паренька и с добродушной улыбкой спросила:

— Такой поцелуй тебе больше понравился?

— Да... это... вы очень...

— Просто Сати, не обязательно на «вы», — мягко перебила эльфийка и придвинулась ещё чуть-чуть таким образом, чтобы грудями коснуться Орландо.

Паренёк стих, всякие его возражения мгновенно пропали. Сатина улыбнулась в темноте и, лёжа по-прежнему на боку, негромко спросила его на ухо:

— Хочешь новогодний подарок от Сати?

Лан сглотнул и кивнул, потом подтвердил словами, с трудом проталкивающимися из пересохшего горла наружу:

— Да...

Тёмная улыбнулась шире прежнего, нашла под одеялом его руку и положила себе на грудь. Никаких больше разрешений не требовалась, паренёк сперва осторожно, потом всё смелее и смелее стал изучать её упругие полусферы. Скоро к одной руке добавилась вторая. Эти неумелые ласки были приятны Сатине, она сосредоточилась на своих ощущениях, добавила капельку фантазии, и её сосочки стали твердеть, наливаясь желанием.

Постепенно распаяясь, тёмной стало мало того, что подросток ласкает её грудь. Игривость распространялась всё дальше. Сатина накрыла ладонью ладонь и направила руку Орландо вниз. Сперва по плоскому подтянутому животу, потом ещё ниже. Дыхание паренька стало прерывистым, когда его пальцы коснулись пушка шелковистых волос на лобке эльфийки. Тёмная умело направляла движения его пальцев — погладить клитор, спуститься ещё чуть пониже, проникнуть меж складочками нежной плоти... Остроухая довольно улыбнулась, когда пальчик осторожно проник в неё, чтобы пареньку было удобнее изучать её влагалище, она чуть приподняла ногу. Ночь, не сулившая ничего интересного, постепенно менялась, Сатина, разумеется, понимала, что неопытный юнец, вероятнее всего девственник, вряд ли сможет доставить ей большое физическое удовольствие и довести до оргазма, но вот удовольствие от игры с ним тёмная получала по полной программе.

Отдаваясь двум любопытным рукам, эльфийка не прекращала улыбаться, в один из моментов она тихо произнесла Лану на ухо:

— Знаешь, какой я подарю тебе подарок? Я до самого утра подарю тебе своё тело. Можешь делать со мной всё, что захочешь. Это ведь Новогодняя Ночь, ночь, когда исполняются желания, а я пусть только временно, но исполняю роль Снегурочки, так что позволь мне воплотить твои самые смелые мечты.

Орландо замер и даже отнял руки от неожиданности. Потом всё также осипшим голосом переспросил:

— Так вы — та эльфийка, которая была Снегурочкой?

Сатина словно в подтверждение зажгла небольшой магический шарик матового света у себя над головой и улыбнулась, давая пареньку хорошо рассмотреть своё лицо. Сказать, что Орландо был удивлён, было равносильно тому, чтобы не сказать ничего. Тёмная тихо и добродушно рассмеялась в ответ на его реакцию, потом негромко поинтересовалась:

— Мне оставить шарик? Если смущаешься — могу потушить.

Лан покраснел сильнее прежнего, но не стал просить убирать это неяркое освещение. Сатина, верно истолковав его желание, стала неспешно спускать одеяло вниз. Одновременно с этим шарик также двигался вдоль её тела, освещая каждый сантиметр соблазнительной кожи, сперва высокую грудь с розовыми сосочками, потом идеальную талию и чарующий изгиб бедра, под конец длинные стройные ножки с аккуратным треугольником серебристых волос между ними. Полностью избавившись от одеяла, эльфийка лукаво поинтересовалась:

— Нравится?

— Да... очень...

— Хочешь, я буду у тебя первой?

— Вы... правда можно?

— Конечно, я же тебе пообещала, что моё тело это твой подарок до самого утра, — улыбнулась Сатина, — Осталось не так много времени, но на эти пару часов я — всецело твоя рабыня...

Эльфийка многозначительно смолкла, потом осторожно скользнула рукой по телу замершего в нерешительности подростка, погладила его восставший член сквозь трусы и улыбнулась.

Орландо дико покраснел, но всё же смог совладать со своим смущением и начал стягивать с себя бельё. Сатина легла на спину, раздвинула длинные ножки и призывно глянула на паренька:

— Иди же сюда.

Спустя какой-то миг подросток уже был на ней, но не знал, что толком делать дальше.

Тёмная ободряюще ему улыбнулась и ловким движением руки направила его небольшой, но твёрдый как камень пенис в себя. Сосредоточившись, эльфийка плотно обхватила его орган мышцами влагалища, потом притянула руками Лана к себе плотнее, обняла и ласково зашептала на ухо:

— Вот так, теперь начинай двигать тазом вперёд-назад... да, правильно, теперь одну руку положи мне на грудь и поласкай... покрути сосочек...

Руководя действиями подростка, Сатина прислушивалась к себе. Было приятно, просто приятно и весело, давно она не испытывала этого забытого чувства неудержимого веселья, когда тебе хорошо просто от того, что ты играешь, пусть и во взрослую игру под названием «Секс».

Орландо задвигался быстрее и с тихим вскриком замер на Сатине, впервые в жизни кончив внутри женщины. Эльфийка улыбнулась, поцеловала его в лоб, но отстраняться или вылезать из-под него не стала. Приятная тяжесть молодого тела, так и не опавший внутри член и всё тот же аромат волшебной ночи — эльфийка жаждала всего этого.

— Ты ведь хочешь ещё? — спустя минутку поинтересовалась остроухая. Подросток кивнул как-то странно с неким взрослым пониманием, посмотрел на тёмную:

— Вы не... кончили?

— Не беспокойся о таких мелочах как мой оргазм, — шепнула Сатина, — Хотя, признаюсь честно, это весьма приятно, когда о твоих чувствах думают, не забывай об этом. Женщине будь то человек, эльфийка или кто-либо ещё, как правило, нравится, когда мужчину в постели интересует не только его собственное удовольствие, но и она, а сейчас не будем терять времени.

Тёмная потянула паренька в сторону, повалила на спину и миг спустя — оседлала. Плавно скользя то вверх, то вниз эльфийка ритмично сокращала мышцы своего влагалища, стремясь

доставить Лану максимальное удовольствие, и судя по бурному и такому же быстрому как первый оргазму — это вполне ей удалось.

Соскользнув с обмякшего члена, Сатина устроилась сверху на паренёчке, опираясь в основном на свои колени и локти, и, обжигая дыханием ухо, поинтересовалась:

— Понравилось?

— Очень...

— Хочешь попробовать ещё кое-что?

— Да, конечно, — быстро согласился Орландо.

Тёмная заулыбалась, чмокнула подростка в губы и заскользила ими по телу паренёчка всё ниже и ниже, иногда чуть-чуть прихватывая его кожу зубками. Орландо резко выдохнул, когда губы эльфийки коснулись, наконец, его члена. Всего за несколько секунд его мужское достоинство вновь приняло боевую стойку, налившись жизнью. Сатина полизала член ещё немного, потом взяла в рот и начала неспешно двигать головой...

Движение, другое, плотное колечко губ скользило то вверх, то вниз по твёрдому органу, шаловливый язычок лизал головку члена, потом нежно бегал по стволу, ласкал, звал окунуться в мир наслаждений...

Лан выдержал недолго, дёрнулся и вновь кончил. Сатина не стала отстраняться, проглотив сперму, она тщательно вылизала-почистила пенис подростка и, выпустив его изо рта, вновь поднялась, потёрлась щекой о щёку, тихо шепнула на ухо:

— Ты такой милый. И такой молодой...

Эльфийка игриво куснула мочку уха своего молодого партнёра и усмехнулась, чувствуя, как его член вновь поднимается, упираясь ей во внутреннюю часть бедра.

— И это мне тоже нравится. У молодых всегда быстро встаёт. В какой позе хочешь меня на этот раз?

Орландо замешкался. Сатина лукаво улыбнулась и подсказала:

— Как насчёт того, чтобы я встала на четвереньки, а ты пристроился сзади?

— Да... — тут же согласился паренёк.

Улыбаясь шире прежнего, эльфийка чуть сдвинулась по кровати, встала в указанную позу, широко заставила колени и задорно приподняла попку кверху.

Подросток тут же очутился позади неё, торопливо пристроил головку своего члена к нежным складочкам плоти и в следующий миг уже на всю длину вошёл в тёмную. Та улыбнулась и стала согласно вилять попкой навстречу быстрым движениям крепкого стержня.

Но после трёх последовательных оргазмов Лан никак не мог вновь разрядиться. Горячий, твёрдый фаллос скользил и скользил в нежных глубинах, но образовавшаяся из спермы смазка сделала трение не таким интенсивным, и оргазм всё никак не наступал. Минут десять подросток усердно двигал тазом, потом устал и, почти опустившись на спину Сатине, продолжил толкать в неё свой член, хоть уже и не столь интенсивно. Тёмная почувствовала его прерывистое дыхание у себя на коже, его руки скользящие по бокам на живот, словно в поисках опоры и предложила выход из ситуации:

— Если хочешь, можешь и третью мою дырочку опробовать, там будет не так скользко.

— В попку? — не поверил Лан, сбиваясь с ритма.

— Да, ты ведь хочешь?

— Я... да... но вам будет больно?

— Нет, когда регулярно занимаешься анальным сексом, это перестаёт быть больно, а иной

раз это становится очень даже приятно, — отозвалась тёмная.

Получив подобное разъяснение, паренёк незамедлительно приступил к реализации предложения, вытацив своё мужское достоинство из влагалища, он пристроился к дырочке повыше и стал надавливать. Сатина расслабила сфинктер и впустила пенис подростка в свою прямую кишку, а потом, когда он погрузился уже наполовину, сильно сжала попку. Орландо охнул.

— Как тебе? — со смешком поинтересовалась остроухая, — Когда проход уже — оно приятнее. Её ночной владыка только и смог что простонать что-то невразумительное и, ухватившись за бёдра эльфийки, стал усердней и сильней, нежели прежде во влагалище, засаживать своего дружка в её заднюю дырочку.

Тугая попка видимо понравилась подростку больше, чем влагалище, потому что буквально через пять минут он с облегчённым выдохом взбрызнул семя в свой новогодний подарок и без сил опустил на спину тёмной.

Сатина немножко постояла на четвереньках, удерживая на себе Лана, потом плавно опустилась животом на кровать. Член выскользнул из её попки, постепенно сморщиваясь — сегодня ему досталась первая, но весьма интенсивная работёнка.

Подросток закопался лицом эльфийке в волосы, поцеловал её куда-то в основание шеи, обнял руками за талию и горячо прошептал:

— Спасибо вам...

Тёмная молча усмехнулась в подушку, потом покосилась на окно, за которым уже светлело. Ночь ещё не закончилось, но до утра оставалось совсем немного. Отдыхая, они молча полежали минут десять, потом Сатина негромко заметила:

— Уже утро, но, если ещё хочешь, можем сделать это ещё один раз, прежде чем я уйду. Не хотелось бы, чтобы твои родители застали меня тут. Решат ещё, что я тебя совратила, хотя какое это совращение, ведь ты сам хотел, не так ли?

— Очень, — заверил Орландо и запинаясь попробовал озвучить свою мысль, — Я... это было чудесно... я никогда такого не испытывал... вы... вы — богиня...

— Не богиня, просто эльфийка, но чудеса иной раз всё же случаются, — улыбнулась Сатина, чуть приподнялась, чтобы положить под подбородок руки и добавила, — И мне вовсе не было сложно сделать тебе этот подарок, мне и самой было весьма приятно.

Подросток импульсивно поцеловал её в спину, обнял за талию ещё крепче прежнего, словно не желая её никуда и никогда более отпускать. Тёмная эльфийка, блаженствуя, полежала ещё минутку, потом почувствовала, как член паренька вновь твердеет, и с улыбкой констатировала:

— Похоже, моим предложением насчёт ещё одного раза ты всё же воспользуешься.

Орландо немного помялся и тихо спросил:

— А можно я вас снова в попку?

— Конечно можно, — легко согласилась Сатина и уточнила, — Мне на четвереньки подниматься или так справишься?

Вместо ответа паренёк уже пристроился к ней и протолкнул свой пенис в её попку. Сатина поудобней устроилась на руках и тихо рассмеялась в ответ на быстрые движения ненасытного члена в своём теле. Новогодняя ночь прошла отлично, и подарить себя на эти пару часов девственнику оказалось просто восхитительной идеей.

Паренёк двигался всё быстрее и быстрее, проталкиваясь в анальное отверстие, и развязка не

заставила себя ждать, спермы как таковой на пятый раз уже не хватило, Орландо просто затрясся в оргазме и облегчённо осел на эльфийку, потом медленно, неохотно скатился с неё в сторону.

— Я воспользуюсь душем, — произнесла тёмная, поднимаясь на ноги.

У входа она подхватила наряд Снегурочки и бельё, за привезёнными с собой немногочисленными вещами ещё придётся сходить в свой номер, а пока сойдёт и это.

Казалось бы ночь без сна ни у кого не вызовет прилива сил, но Сатина чувствовала себя просто превосходно. Быстро приняв горячий душ, эльфийка обтёрлась махровым полотенцем и, натянув на себя одежду, вышла в коридор. Орландо обнаружился там же уже одетый, он немного смущённо улыбнулся, когда тёмная показалась из ванной.

Сатина склонилась к нему, быстро чмокнула в лоб, потом намного дольше и более страстно в губы. Отстранившись, она улыбнулась, ещё минутку полюбовалась на своего ночного кавалера и произнесла:

— С Новым Годом, Лан.

— Мы... мы ещё встретимся? — с надеждой спросил подросток.

— Не думаю... — начала было отвечать эльфийка, но, заметив искреннее огорчение, проступившее на лице собеседника, поправилась, — Хотя кто знает, что может случиться?

— Да, всякое...

— Не болей и скорей подрастай, — произнесла Сатина, на мгновение задумалась и, выудив из кармана костюма Снегурочки визитку своего агентства, протянула её Лану.

— Это ваше агентство?

— Да. Позвони за пару дней до своего совершеннолетия, если не передумаешь или не будет подружки, — эльфийка лукаво улыбнулась и, перейдя на обращение к себе в третьем лице, добавила, — Сати, может быть, составит тебе компанию и подарит ещё какой-нибудь подарок. Ведь эльфийки не меняются и через пять лет или даже через сто я буду всё той же Сати, что и сейчас.

— Я... — Орландо замер сжимая в пальцах драгоценную визитку, потом не найдя слов просто решительно кивнул.

— И не зацкливайся на одной только мне, это удивительный и большой мир, уж поверь моему опыту, так что живи и по возможности радуйся жизни, — усмехнулась тёмная, потом склонилась и, ещё раз чмокнув паренька в губы, направилась на выход.

У самой двери она всё же обернулась, с лучезарной улыбкой помахала ему рукой на прощанье и выскользнула в холл отеля. За пять лет могло измениться многое, но ей действительно было интересно: в кого вырастет её по большому счёту случайный любовник и вообще вспомнит ли он о ней?